



Miejski Zakład Usług Komunalnych w Sosnowcu

DZA/1610 /2019

Sosnowiec, 15 lipca 2019 roku

Dotyczy	Przetargu nieograniczonego	poniżej kwot określonych w przepisach wydanych na podst. art. 11 ust. 8 Upzp
zamawiający	Miejski Zakład Usług Komunalnych	41-200 Sosnowiec ul. Plonów 22/1
Przedmiot zamówienia	Opracowanie dokumentacji projektowej, szczegółowych specyfikacji technicznych (SST), przedmiarów robót oraz kosztorysów inwestorskich oraz wykonanie robót budowlanych dla zadania pn.: Remont wiaduktu drogowego DP7604S w ciągu ul. Mikołajczyka w Sosnowcu, zgodnie z Decyzją WINB nr 94/18	ZP54/2019

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych, przekazuje pytania i wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: „SIWZ”) w przedmiotowej sprawie:

Pytanie 1:

W nawiązaniu do warunków udziału w postępowaniu, tj.: „(...) w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, min 2 robót budowlanych polegających na remoncie lub budowie nowego obiektu o klasie nośności min A lub długości min 50 m, lub wykonaniem min 1 roboty budowlanej polegającej na remoncie lub budowie nowego obiektu mostowego na terenie kolejowym”, proszę o odpowiedź czy Wykonawca może wykazać się doświadczeniem przy realizacji remontów lub budów kilku obiektów wykonywanych w ramach jednej umowy?

Odpowiedź:

W celu oceny spełniania warunku dotyczącego posiadania wiedzy, doświadczenia Wykonawca musi wykazać się (między innymi) doświadczeniem w wykonaniu w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, min 2 robót budowlanych polegających na remoncie lub budowie nowego obiektu o klasie nośności min A lub długości min 50 m, lub wykonaniem min 1 roboty budowlanej polegającej na remoncie lub budowie nowego obiektu mostowego na terenie kolejowym, przy czym Wykonawca może wykazać się doświadczeniem przy realizacji remontów lub

Dane do kontaktu:

Miejski Zakład Usług Komunalnych w Sosnowcu
41-200 Sosnowiec, ul. Plonów 22/1
nr rachunku bankowego: 28 1020 2313 0000 3902 0579 7800

www.mzuk.sosnowiec.pl
tel.: (32) 291 79 22, 266 44 76
fax: (32) 291 79 60
e-mail: sekretariat@mzuk.sosnowiec.pl

Dane podatnika:

Gmina Sosnowiec
41-200 Sosnowiec, al. Zwycięstwa 20
NIP: 644 345 36 72

budów kilku (min. 2) obiektów o klasie nośności min A lub długości min 50 m wykonanych w ramach jednej umowy.

Pytanie 2:

Zgodnie z SIWZ pkt. 6 Opis przedmiotu zamówienia: „Wymagany okres gwarancji: Wykonawca udzieli Zamawiającemu gwarancji jakości na zrealizowany Przedmiot Umowy na okres min 24 miesięcy - max 36 miesięcy od dnia podpisania przez Zamawiającego protokołu odbioru Przedmiotu Umowy bez uwag i zastrzeżeń.” Zgodnie z SIWZ pkt 15: Opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z podaniem znaczenia tych kryteriów i sposobu oceny ofert: pkt „b) kryterium „okres gwarancji” – okres gwarancji na wykonanie przedmiotu zamówienia wynosi: min 48 miesięcy – max 60 m-ce, licząc od dnia odbioru końcowego dokumentacji projektowej. Okres rękojmi jest równy okresowi gwarancji.

Wykonawca, który zaoferuje okres gwarancji na wykonaną usługę krótszy niż 48 miesięcy i dłuższy niż 60 miesięcy zostanie odrzucony na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 Pzp.”

Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności i ujednoczenie minimalnego oraz maksymalnego okresu gwarancji.

Odpowiedź:

Wymagany okres gwarancji jakości na zrealizowany Przedmiot Umowy wynosi: min 24 miesięcy - max 36 miesięcy od dnia podpisania przez Zamawiającego protokołu odbioru Przedmiotu Umowy bez uwag i zastrzeżeń W z związku z powyższym kryterium „okres gwarancji” oznacza okres gwarancji na wykonanie przedmiotu zamówienia, który wynosi: min 24 m-ce – max 36 m-cy, licząc od dnia odbioru końcowego dokumentacji projektowej. Okres rękojmi jest równy okresowi gwarancji. Wykonawca, który zaoferuje okres gwarancji na wykonaną usługę krótszy niż 24 miesięcy i dłuższy niż 36 miesięcy zostanie odrzucony na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 Pzp. Oferta o najdłuższym okresie gwarancji j.w. otrzyma 20 pkt. przy czym określenie gwarancji w ofercie musi być w pełnych miesiącach (min 24 m-ce, max 36 m-cy).

Pytanie 3:

Zgodnie z SIWZ pkt 17 wymagania dotyczące zabezpieczenia należytego wykonania umowy: „Zamawiający zgodnie z Art. 147 ustawy Pzp, nie żąda od Wykonawcy zabezpieczenia należytego wykonania umowy”.

Zgodnie ze wzorem umowy § 18 pkt 1: „Strony ustalają zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 10 % wartości brutto złożonej przez Wykonawcę oferty”. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

Odpowiedź:

Zamawiający, zgodnie z Art. 147 ustawy Pzp, żąda od Wykonawcy zabezpieczenia należytego wykonania umowy w wysokości 10 % wartości brutto złożonej przez Wykonawcę oferty.

Z poważaniem

D Y R E K T O R

R A F A Ł Ł Y D E K

KIEROWNIK
Opracował: K. Majczak

Katarzyna Majczak

10